

Свердловский ТЮЗ

закончил зимний сезон

Последние месяцы театр работал над новой пьесой «Молодой лес» драматурга И. Шура, известного свердловской молодежи своей пьесой «Люди нашей весны» («Заводские ребята»), также идущей на сцене ТЮЗа.

Пьеса «Молодой лес», которую театр ставит впервые в стране, поднимает новую тему: возникновение и становление бригад коммунистического труда. В ней показаны люди разных характеров, но их объединяет стремление быть лучше и чище, вера в человека и умение бороться за него.

5 июня состоялся общественный просмотр и обсуждение готовящегося спектакля.

Много интересного и полезного было сказано в адрес автора, актеров, режиссера.

Сейчас театр продолжает работу над спектаклем.

Июньские гастроли театр проведет в поездке по области. С 11 июня театр будет работать в Алапаевске, затем — в Егоршино, Реже, Ирбите.

В репертуар гастролей включены спектакли современной темы: «Неравный бой» В. Розова и «Люди нашей весны» И. Шура, классическая трагедия Ф. Шиллера «Коварство и любовь» и инсценировка известной повести И. С. Лескова «Тупейный художник». Для детей младшего возраста театр покажет сказку Т. Ян «Анютины глазки».

В течение лета театру предстоит еще гастроли в городе Оренбурге.

Я. ТУБИН

заведующий литературной частью театра.

Редактор Ю. МЕЛЕНТЬЕВ.

ответственного секретаря —
ой работы — Д 1-38-75. Газета

Заказ № 3828.

„НА СМЕНУ“

г. Свердловск

11 ИЮН 1960